

CORRIGENDUM

Correction

The corresponding author of "A Multi-Center Randomized Controlled Study Using $\Delta P_{CO2}/Ca-v_{O2}$ as the Target to Guide Early Tissue Hypoperfusion in Sepsis in Plateau Areas," published in Volume 8 Issue 1 (2024) of *Journal of Clinical and Nursing Research* (https://www.doi.org/10.26689/jcnr.v8i1.5944), wrote to the editors about a typographical error in the article. All instances of "> 1.84" (found in the abstract and conclusion) should be corrected to "< 1.84."